

聊城专题部署全市弘扬“一微尘”精神

本报聊城2月18日讯(记者 张跃峰) 聊城全城热寻的好心人“一微尘”被找到的消息18日经本报报道后,在社会上引起了强烈反响。不少市民纷纷致电本报,询问了解“一微尘”的详细信息。聊城市委宣传部也召开专门会议,专题部署在全市大力弘扬“一微尘”无私奉献的精神。

了解到全国多地要寻找的“一微尘”不仅只是一个人,而且还是聊

城老乡,18日看到本报报道后市民纷纷致电为“一微尘”叫好,并试图了解“一微尘”更多的信息。由于“一微尘”一再要求本报不要对外透露他的相关信息,18日下午在大家的一再要求下,本报记者再次与“一微尘”取得了联系,并转告了相关情况,在电话中他再一次拒绝对外透露自己的电话等相关信息。

赵保林两年前通过网络招聘进入“一微尘”位于广西的公司工

作,进入公司后,受“一微尘”的影响也渐渐喜欢上了从事慈善事业,目前已经跟着“一微尘”从事了一年多时间的爱心活动。2月17日下午,赵保林和朋友与聊城市红十字会相关负责人进行了交流,传达了“一微尘”想在聊城组建爱心组织的意愿,此举得到了聊城市红十字会相关负责人的充分肯定。赵保林说他们的爱心组织即日起就开始筹建,还想委托本报

帮着刊发一下招募爱心志愿者的消息。如果想跟“一微尘”一块奉献爱心,可致电15864938688联系他。

18日下午,聊城市委宣传部召开了专门会议,专题部署要在聊城市大力弘扬“一微尘”无私奉献的精神,通过各种宣传掀起新一轮学习“一微尘”无私奉献精神的高潮。根据会议部署,聊城所属各媒体近期还将对“一微尘”进行相关专题报道。

事件回放

大学生致信市委领导寻找好心人

聊城市委常委、宣传部长赵庆忠日前收到一封甘肃省贫困大学生陈建发来的感谢信,希望能找到聊城一位帮助了他8年的好心人,并希望通过赵庆忠向这位好人说一声谢谢。

陈建是甘肃省榆中县人,父母以种地为生,家境贫困。从2006年开始得到了一位名为“一微尘”的好心人资助,从高中一直到在天津师范大学毕业。大学期间,因病休学一年时也得多次资助。2013年大学毕业后,这位好心人又在天津帮其租了房子,叮嘱其先养好身体再去工作。

“一微尘”的无私帮助,让这位刚毕业的大学生泪流满

面。陈建很想当面向恩人致谢,却又不知道自己要感谢的人是谁。后来,他给聊城市委常委、宣传部长赵庆忠写了一封感谢信,希望通过赵庆忠感谢这位聊城好人。

陈建在信中这样写到:他的这种美德,彰显了一个人乐于奉献、不计较得失的名利观;彰显了一个人尊重生命、善待他人的人性光辉;彰显了一个人淡泊名利、不沽名钓誉、不贪图名利、做好事不求回报的至高思想境界。

2月11日,赵庆忠批示全力寻找这位好心人,开启了一座城寻找一位名叫“一微尘”的好心人的大幕。

本报记者 张跃峰



18日下午,赵保林出示了今年1月10日他跟“一微尘”分别在聊城市红十字会及聊城市慈善总会进行爱心捐助的单据。 本报记者 张跃峰 摄

相关链接

“微尘”事迹曾在全国多地出现

其实,举全城之力寻找好心人“一微尘”,聊城在全国并不是第一个,记者注意到之前不少城市都曾有过类似举动,寻找的好心人不是“一微尘”,就是“微尘”或“壹微尘”。

青岛:“寻找微尘”都拍成了电影

2004年12月31日,一对中年夫妇受朋友委托,为印度洋海啸灾难捐款5万元,留下了“微尘”的化名。在青岛市红十字会的捐款记录中,这个化名“微尘”的市民曾经为抗击非典、新疆喀什地震、湖南灾区、救治白

血病儿童等多次社会公益活动捐款近20万元。2005年1月,青岛媒体发起了寻找“微尘”的行动,连续几天的报道引起强烈反响。化名“微尘”的捐款人与媒体记者电话联系说:永远都不会公开露面,心甘情愿做一粒“微尘”。

2009年,青岛市委宣传部精心策划拍摄了电影《寻找微尘》,力争艺术化地再现“微尘”事迹,传颂“微尘”精神。

德州:连续寻找“一微尘”没现身

自2009年至今,5年时间里,

“一微尘”多次到德州福利院捐款捐物,却只留下一个网名。

2014年1月16日,德州媒体开始了寻找“一微尘”之旅。在接下来的报道中,尽管有多位知情者来电提供线索,有他的朋友、受资助的大学生,还有媒体记者。但“一微尘”依然没有现身。

在接下来的报道中,德州媒体这样描绘:“他是一位让我敬仰的人”、“他低调、简朴”、“他为人直爽、热情”。点滴描述中,“一微尘”形象渐渐清晰。

本报记者 张跃峰

壹读 全媒体 4G+4G

十年“一微尘”爱心从未停

聊城全城热寻的好心人找到了,不愿现身只说自己是临清人

“一微尘”爱心从未停
聊城全城热寻的好心人找到了,不愿现身只说自己是临清人

“做好事还说出来,那就不是慈善了”
“一微尘”表示,做慈善不想让自己的企业挂帅

聊城“一微尘”已用了十多年

真的慈善不是为了名利

聊城“一微尘”已用了十多年

真的慈善不是为了名利

本报18日报道版面。